

少年梦 求索梦 强大梦

我市各校开展庆“六一”主题活动



一首首歌，一曲舞，拉开了庆祝“六一”的帷幕。一首《我和我的祖国》自豪深情，唱出了孩子们对祖国的挚爱之情。

随着“六一”儿童节的临近。连日来，我市各小学及幼儿园纷纷开展形式多样的主题活动。孩子们用最美的舞蹈、最甜的歌声、最有趣的游园活动，共庆“六一”，献礼祖国七十华诞。每个节目都融汇一个主题：少年梦、求索梦、强大梦。（记者 夏咸芳）



热情舞蹈



5月26日，咸宁百草园作文在咸宁职业技术学院科学会堂举行建校十周年暨“六一”儿童节文艺汇演活动，孩子们怀揣梦想，自信洋溢，嘹亮歌喉中唱响希望，孩子们在热情舞蹈中放飞自我，追寻梦想。（通讯员 柯秀兵）

宣传环保



5月29日，崇阳县路口镇白羊小学“六一”汇演拉开帷幕。“花船歌”、“三句半”、舞蹈《一年级》……此次汇演将环保主题贯穿始终，节目丰富多彩，喜闻乐见。当天，该县商务局驻村工作队队员还向学生们赠送了学习用品。（记者 王奇峰 特约记者 甘明强）

童心飞扬



5月29日，咸安区向阳湖镇广东畈小学举行了以“童心飞扬，梦想起航”为主题的“六一”文艺汇演。此次汇演共有28个节目，汇演形式多样，既展示了学生的才华，同时也丰富了学生校园文化生活。（记者 王奇峰 通讯员 郑浩）

乐润童心 激扬梦想

——咸安区马桥镇小学庆祝“六一”儿童节活动侧记

□记者 陈丽华 通讯员 周幼婷

5月27日上午，踏着欢乐的步伐，迎着明媚的阳光，咸安区马桥镇小学的孩子们把自己装扮得分外美丽，全校一千名师生欢聚一起，共同庆祝“六一”儿童节。学校还邀请了家长朋友们一起加入这场欢乐的盛典，孩子们载歌载舞，在欢声笑语中“放飞童心，激扬梦想”。

咸安区马桥镇小学建校已有60余载，占地面积达1500平方米，分马桥小学部和马桥中心幼儿园。近几年来，在校长黎昌红的领导下，学校发生了翻天覆地的变化，新操场、新办公室、新幼儿园、新大门、新绿化带……黎校长不仅致力于将学校硬件打造一新，同时也十分注重教育教学理念的创新。学校坚持贯彻党的教育方针，提倡“生本教育”的新核心理念，促进学生的全面发展，把立德树人作为教育的根本宗旨。

课堂上，教师们变换角色，把学习的主动权还给学生。他们自主探究、小组合作、交流展示，学生成为学习的主体，真正享受学习的快乐。课余里，学校举办各类活动丰富学生们的生活，如：每天20分钟的国学经典，举办“经典古诗词”书法比赛，成立合唱、美术、乒乓球兴趣小组等。为庆祝祖国成立70周年，学校在5月开展“祖国在我心中”的爱国读书活动，孩子们纷纷用朗读、征文、绘画和摄影多种形式表达对祖国的拳拳之心。

上午8点整，在副校长余又佳的祝福声中，“六一”文艺汇演拉开了帷幕。在精彩纷呈的表演中，传统汉服成为此次舞台上最亮的一道风景线。在二(3)班的《中华孝道》里，孩子们身着汉服，用稚嫩的童音，传扬着中华千年美德“百善孝为先”；五(2)的大孩子们罗衣飘飘，长袖挥舞，飘逸含蓄，将汉服的魅力展现得淋漓尽致。弘扬传统文化是爱国，歌唱赞美祖国同样也是。一排鲜艳的五星红旗，一曲荡气回肠的《国家》，四(3)班的孩子用手语“无声”地诉说着对祖国的热爱。

除了这些主题鲜明的表演，舞台上各种各样特色才艺也十分抢眼。架子鼓节奏强烈，动感十足；新疆舞、拉丁舞挥洒自如，舒展飘逸，也赢得台下观众一片热烈的掌声。演出的最后，是一群小男子汉们带来的《跆拳道》表演，他们在舞台上虎劲十足，闪耀着活力光彩，就像祖国未来的小太阳。

靓丽的妆容，优美的舞姿，动人的歌声，灿烂的笑容，孩子们尽情的徜徉在“六一”欢乐的海洋里。因为简单，所以快乐；因为快乐，所以自信；因为自信，所以梦想飞扬。当快乐和梦想交织在一起，就会激发出美丽的火花。让孩子们回归童心，把快乐还给孩子，给他们插上梦想的翅膀，相信马桥小学学子们的少年梦、求索梦定能实现！



咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全投诉举报电话：
0715-8235539